



HASIČSKÝ ZÁCHRANNÝ SBOR MORAVSKOSLEZSKÉHO KRAJE

700 30 Ostrava - Zábřeh, Výškovická 40



Váš dopis značky:
Ze dne: 16.9.2013, 17.9.2013
Naše značka: HSOS-9194 - 5 /2013

Vyřizuje: Ing. Ivana Řeháčková
Tel.: 950 730 416
E-mail: ivana.rehackova@hzsmsk.cz

Datum: 18.9.2013

k uveřejnění na profilu zadavatele

Počet listů: 2
Přílohy: -

Dodatečné informace k zadávacím podmínkám

Na základě žádosti o poskytnutí dodatečných informací k zadávacím podmínkám veřejné zakázky č.j. HSOS – 9194/2013 s názvem „Sestavy praček a sušiček“ zadavatel uvádí přesné znění dotazu a odpovědi na něj.

DOTAZ č. 1:

1) Naše stroje ale v některých bodech přesně nevyhovují požadovaným technickým specifikacím. Jedná se např. o G faktor (požadavek 450 x Primus 400), otáčky odstředění (1150 x 1075), možnost uložení programů na čipy (Primus má možnost uložení na USB). Jsou tolerovány nějaké odchylky?
A v případě, že ANO, tak jaké?

ODPOVĚĎ:

ad 1) Parametry jako G faktor a otáčky odstředění ovlivňují v konečné fázi délku sušícího cyklu a jeho energetickou náročnost, protože je zřejmé, že při snížení G faktoru a otáček odstředění bude prádlo obsahovat více vlhkosti. Z tohoto důvodu je hodnota G faktoru stanovena jako minimální 450, tzn. je přípustná pouze ještě vyšší hodnota tohoto faktoru. Také hodnota otáček při odstředování je stanovena minimálně 1150 ot/min, tzn. nižší hodnota není povolena. Zadavatel požaduje možnost uložení programů na čipové karty, jiná varianta není přípustná.

DOTAZ č. 2:

2) Také by nás zajímalo, jak důležité je dodání certifikátu o ověření nabízené technologie autorizovaným subjektem (např. TÚPO).

ODPOVĚĎ:

ad2) Dodání certifikátu o ověření nabízené technologie autorizovaným subjektem je vyžadováno z důvodu předcházení možného poškození zásahových oděvů při praní a sušení, předcházení problémům s technologií impregnace zásahových oděvů apod., kdy by mohlo docházet ke snížení ochranné funkce zásahových oděvů.
Požadavky v technické specifikaci odpovídají nejvyšším nárokům na technologii praní a sušení zásahových oděvů včetně jejich následné impregnace a údržby.



HASIČSKÝ ZÁCHRANNÝ SBOR MORAVSKOSLEZSKÉHO KRAJE

700 30 Ostrava - Zábřeh, Výškovická 40



DOTAZ č. 3:

3) Je důvod nesplnění kteréhokoliv požadavku k vyřazení z VR?

ODPOVĚĎ:

ad3) Nedodržení parametrů zadanych v technické specifikaci je důvodem k vyřazení z veřejné zakázky.

DOTAZ č. 4:

4) V bodě G: zadávací dokumentace jsou uvedeny požadavky pro splnění kvalifikačních předpokladů, všemu až do bodu 5 rozumíme. V bodě 5 jsou uvedeny podmínky pro prokázání kvalifikačních předpokladů pro subdodavatele a při nabídce podané více dodavateli.

Ve 2. a 4. odstavci tohoto bodu se poprvé hovoří o splnění kvalifikace podle § 50 odst. 1 písm. d) – v plném rozsahu.....???

§ 50 ods. 1 písm. d) požaduje splnění technických předpokladů podle § 56, tento § 56 je velmi obsáhlý a jeho doložení v takto krátkém časovém úseku není ani v našich silách. Dostal se prosím tento požadavek omylem do zadávací dokumentace, nebo HZS skutečně požaduje po všech dodavatelích prokázání kvalifikačních předpokladů podle § 50 odst. 1 písm. d) v plném rozsahu?

ODPOVĚĎ:

ad4) Ustanovení týkající se Subdodavatelů a společné nabídky více dodavatelů uvedeno v části G: Požadavky na kvalifikace, bod 5 Zadávací dokumentace, je ustanovení obecné a platí pro všechny zadávací dokumentace k veřejným zakázkám všeobecně. V případě veřejné zakázky nazvané „Sestavy praček a sušiček“ jsou konkrétní požadavky na kvalifikaci uvedeny v části G: Požadavky na kvalifikaci, odstavec 1 a 2. Je tedy požadováno splnění základních kvalifikačních předpokladů dle § 53 odst. 1 zákona č. 137/2006 Sb., o veřejných zakázkách, ve znění pozdějších předpisů (dále jen „zákon“), profesních kvalifikačních předpokladů dle § 54 písm. a) a b) zákona a splnění ekonomické a finanční způsobilosti splnit veřejnou zakázku dle § 50 odst. 1 písm. c). Splnění technických kvalifikačních předpokladů dle § 50 odst. d) zákona zadavatel v této veřejné zakázce nepožaduje, proto ani v případě, že předmět zakázky bude plněn několika dodavateli společně a za tímto účelem podávají či hodlají podat společnou nabídku, nebudou dodavatelé doklady dle § 50 odst. 1 písm. d) zákona prokazovat.

S pozdravem

plk. Ing. Zdeněk Nytra
krajský ředitel
podepsáno elektronicky